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№1, 23 січня 2014Воля. Гідність. Єдність. Довіра.

6:42 На вулиці Грушевського застрелений  Сергій Нігоян  (Дніпропетровськ). Кульові поранення в шию і голову.

8:02 Починається масована атака Беркута на позиції протестувальників. Використовується газ.

8:29 Протестуючі контратакують і відтісняють Беркут на минулі позиції.

9:40 Молебень на Майдані, підготовка до штурму. До Майдану організовано стягують тітушек .

11:09 Оголошена повна мобілізація. Опозиція закликає зібратися на Майдані о 18:00 всіх співчуваючих 
протесту.

11:51 Повідомляється про накази органам МВС у регіонах про передислокацію до Києва. Тривають сутички 
Беркута з протестуючими. Беркут продовжує стрільбу. 

13:01 На Європейській площі палять автошини для приховування позицій від силовиків. У Будинок Профспілок 
призиваються лікарі - реаніматологи, хірурги, анестезіологи. Багато поранених.

13:43 На вулиці Грушевського з'явився БТР. Очевидці повідомляють про снайперів на готелі Козацький 
(Майдан).

14:02 Юрій Луценко: головний пункт переговорів - терміни і порядок відсторонення Януковича від посади 
президента.

14:35 Кабмін дозволяє використання водометів при мінусовій температурі, а також аерозольних, світлозвукових і 
ручних димових гранат. Це суперечить міжнародним нормам.

15:00 Повідомляється про підготовку арешту австрійських рахунків секретаря РНБО Андрія Клюєва

18:10 Лікарі на Грушевського повідомили про загибель п’яти людей, четверо з них -  від вогнепальних поранень 
в серце, шию та голову. Відомі імена трьох загиблих: Сергій Нігоян , Михайло Жіздневскій ,
Юрій Вербицький . Знищено медпункт на Грушевського та напад на лікарів.

18:37 Німеччина і Великобританія закликали Януковича не застосовувати насильство

18:47 На установчих зборах Народної Ради України затвердили Декларацію про проголошення Народної ради 
України.

18:58 США засудили зростання насильства на вулицях Києва і заявили про готовність розглядати додаткові 
санкції проти влади

18:59 Прокуратура заявила про затримання ще 4 активістів

19:33 Учасники Всесвітнього економічного форуму в Давосі бойкотували українського прем'єра Миколи 
Азарова. Його запрошення на форум відкликана.

19:33 В опозиції запропонували Раді скасувати "диктаторські" закони

19:35 Президент Польщі Броніслав Комаровський закликав Януковича "зупинити кров"

19:37 Народна Рада утворила місцеві ради і прийняла рішення про підготовку до проведення всеукраїнського 
народного голосування.

19:46 В Бориспільській лісосмузі знайдено мертвого закатованого Юрія Вербицького- вчений-сейсмолог зі 
Львова, був на Євромайдані останній тиждень.

19:49 Кличко: Якщо президент не піде назустріч, ми підемо в наступ. Ми використовуємо будь-яку можливість 
для того, щоб не було знову загиблих.

Яценюк: у президента Віктора Януковича є доба для того, щоб зупинити кровопролиття в Україні.

Тягнибок закликав український народ до боротьби "на кожному клаптику землі".

5 загиблих, 300 поранених, 20 пропало безвісті, 73 затриманих

22 січня 2014 року, День Соборності України

20:45 Голова Української православної церкви Київського патріархату Філарет відмовився від ордена, яким його 
нагородив Янукович – через заворушення в столиці.

20:54 Опозиція закликає українців провести попереджувальний страйк.

21:39 Міліція затримала вже понад 70 осіб за участь у подіях на Грушевського.

21:49 21(двадцять одну) людину, затриману міліцією на Грушевського, замість райвідділків вивезли за місто, 
роздягли і били ногами.

21:53 Азаров: "Уряд не давав МВС ніяких додаткових інструкцій щодо застосування сили до протестуючих".

22:01 Мер Львова Андрій Садовий заявив, що закони, прийняті з порушенням Конституції у Львові виконувати не 
будуть.

22:21 Екс-президент України Леонід Кравчук вдячний "хлопцям з Беркуту" за терпіння

22:22 Янукович вручає нагороди з нагоди Дня Соборності України. В цей день за наказом влади вбито шість 
неозброєних людей.

23:01 Народна Рада обрала президію у складі лідерів усіх трьох опозиційних фракцій українського парламенту - 
Кличко, Тягнибок та Яценюк.

23:09 Трьох студентів, обвинувачених у заворушеннях, посадили під домашній арешт. Ще двох заарештували. Суд 
зовсім ігнорує норми законів і всі процедури.

23:18 Інститут масової інформації заявляє про 42 постраждалих від правоохоронців журналістів за три доби 
протистояння на Грушевського.

23 січня 
00:05 Львівський фотограф-журналіст Мар'ян Гаврилів схоплений та побитий Беркутом.

00:15 На Майдані в центрі Києва сотні тисяч людей і панує гарна атмосфера. Українці захищатимуть своє право 
на Україну всю ніч.

00:50 Поранених активістів під лікарнею намагався відбити Беркут, але за допомогою Ав томайдану та нардепа 
Лесі Оробець поранених відбили та передали в лікарню.

3:44 5 Канал з посиланням на медиків заявляє про те, що нові поранені з'являються кожні 15-20 хвилин і 
щонайменше 2 людини втратили очі в нічних сутичках.

4:00 Надходять свідоцтва про проведення заочних судів над активістами.

4:18 Беркут затримав та розбив авто активістам Автомайдану, які патрулювали 17 лікарень.

6:17 Тітушкі блокують автомобіль координатора, звинувачуючи його в невиплаті грошей за мітинг під 
посольством США.

7:18 У Вінниці 10 тисяч людей в середу ввечері перекрили центральну вулицю міста на знак солідарності з 
Майданом. Скандували гасла "Банду геть" та "Україна вставай!".

8:20 В Одесі спалили авто одного з лідерів місцевого Евромайдана, депутата місцевої міськради Олександра 
Остапенко.

8:38 15 активістів Автомайдану вночі викрали спільними групами Беркута і тітушек, звинувачують в організації 
масових заворушень (10-15 років за новим законом).

10:39 На Грушевського відновилося протистояння. Кличко говорить з силовиками

11:39 У Вінниці таксисти і молодь у ніч на 23 січня завадили від'їзду до Києва трьом автобусам з "тітушками".

12:48 Автомайдан повідомляє про зникнення одного з лідерів руху Дмитра Булатова.

13:11 Горбачов просить Путіна і Обаму ініціювати переговори в Україні

13:36 Люди захопили Львівську облдержадміністрацію, губернатор подав у відставку

13:47 Янукович пообіцяв президентові Європейської комісії Жозе Мануелю Баррозу не вводити надзвичайний 
стан
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